TS QcMm feuille 18

1. Lavaleur exacte de In(10e?) est :
a. 2In(10)+2 b. 4,302585093 c. In(10)+2 d. 2In(10e)

2. On désigne par n un nombre entier naturel. L'inégalité 0,7" < 0,01 est réalisée dés que :

a n=12 b. n>13 c. n<13 d n=270

3. On considére la fonction f définie sur R par f(x) = e®**2.
Lexpression f'(x) de la dérivée de f est:

a. 5e*¥+2 b. e¥*+2 c. 2e°%+2 d. (5x+2)e3**2

4. On donne ci-dessous la courbe représentative d'une fonction f dans un repére du plan.

1
La valeur de f f(x)dxest:
0

a. e—2 b. 2 c. 1/4 d. In(1/2)
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5. Latangente au point d’abscisse 1 a la courbe ci-dessus, donnée ala question 4, a pour équation :

a. y=ex+l1 b. y=ex-1 c. y=-ex+1 d. y=-ex-1



